

お詫びと訂正

小誌2018年12月号におきまして、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

・巻頭企画CONTENTS p.31

誤：富田賢一（九州看護福祉大学）

正：富田賢一（九州保健福祉大学）

・「脊髄神経後枝皮枝に由来すると思われる頸
肩部痛への刺鍼法とその適応について」

p.153、本文右段下から6行目

誤：悪悪することがある

正：増悪することがある